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حاصل 
𝑡8−𝑡1+𝑡6−⋯−𝑡+1

𝑡6−𝑡3+1
𝑡را به ازای   =

1+√11

2
 نمره(1)بیابید  

 

, βاگر  2 α  ریشه های𝑥2 − (𝑚 + 3)𝑥 + 8 = αراچنان بیابید که   𝑚باشند مقادیر   0 + β , β , α   جملات

 نمره(2)متوالی یک دنباله حسابی باشند

 

𝑥یک ضلع مربعی برخط  3 + 𝑦 = را  قطرهای آن است،مساحت این مربع ومبدا مختصات محل برخورد قراردارد 4

 نمره( 1.7) بیابید

𝑓(2𝑥الف ( اگر  4 − 2) = 22𝑥+1 −  نمره( 0.17)   ؟چقدر است 𝑓−1(21)مقدار7

log2]مقدارب(  6] + [log6 ]رابیابید؟)   [2  نمره( 0.17)   نماد جزئ صحیح است([

    
𝑦قسمتی ازنمودار تابع  5 = 𝑎 cos (𝑥 −

𝜋

2
) + 𝑏  4                                           بصورت مقابل است 

,  𝑎 مقادیر 𝑏  نمره( 1.7 )را محاسبه کنید 

                                                                                                                                   1  

                                                                                              2π                                 2- 

𝑓(𝑥)اگر 6 = √2𝑥 − 𝑥2 و𝑔(𝑥) = 𝑥2 +  نمره( 1.7 )رابیابید  𝑔𝑜𝑓و ضابطه   𝐷𝑓𝑜𝑔باشند  1

log3(𝑥معادله  7 + 3) + log3(𝑥 − 3) − log3 𝑥 = 3 log3  نمره( 1 ) را حل کنید 2

sinاگر  8 𝛼 =
4

7
cosو    𝛽 = −

3

7
sin(𝛽درناحیه دوم باشد حاصل  βحاده وانتهای کمان   αو   − 𝛼)  و

cos(𝛼 + 𝛽) نمره( 2 )رابیابید 
2)بازه  9 − 𝑥 , 𝑥2 −  نمره( 1 )  است؟ 3همسایگی عدد  یک 𝑥به ازای چه مقادیری از  (1

 



 نمره( 2 ) ر رابیابیدحاصل عبارتهای زی زیرجه به شکل باتو 11

lim
𝑥→−2

(𝑓(𝑥) − 2|𝑥|) (          )پ = lim
𝑥→1−

([𝑥] + 𝑓(𝑥)) lim       ب =
𝑥→4+

(2𝑥 − [𝑓(𝑥)])  )الف=

 

                  
 

 


